
PVPOJ253 v1.01  - Popis položek v datové větě Přehledu o výši pojistného             

Důležitá poznámka:  pořadí elementů je závazné 

Datová věta PVPOJ253 musí v souladu se specifikací xml datové struktury začínat  

<?xml version="1.0" [encoding={"UTF-8"l"UTF-16"|…..}]  [standalone="yes"]?> 

 
A) Následuje kořenový element <pvpoj>, který má jeden povinný řídící atributy pro zpracování 

xmlns:  

 
<pvpoj xmlns="http://schemas.cssz.cz/POJ/PVPOJ20253" [partialAccept=""]>  

 
- jmenný prostor podání a formulářů (namespace) "xmlns" s konstantní hodnotou " 

http://schemas.cssz.cz/POJ/PVPOJ253" pro identifikaci služby PVPOJ253;    
- částečné přijetí formulářů "partialAccept", pro identifikaci částečného přijetí, nemá pro tuto 

službu smysl, protože lze v rámci e-podání zpracovat pouze jeden formulář PVPOJ, který může 

být buď přijat nebo zamítnut.  
 

Logický název položky Fyzický název položky 
Povinný 

(A/N) 
Typ Délka Popis 

xmlns pvpoj/xmlns A L2 36 Konstanta XML 

namespace 

partialAccept  pvpoj/partialAccept N L 0 | 1 Částečné přijetí  

"A" = "true"  

"N" = "false"  

Ignoruje se !!! 

 

 
B) Nepovinný element <VENDOR>, který má nepovinné atributy pro získání statistických 

hodnot: 

 
[<VENDOR [productName="" [productVersion=""]] />]  

 
- jméno software pro odeslání podání, např.: productName="FormApps Server", slouží pro 

získání statistických údajů o podávajících;  
- verze software pro odeslání podání, např.: productVersion="1.4.0".  

 

Logický název položky Fyzický název položky 
Povinný 
(A/N) 

Typ Délka Popis 

productName VENDOR/productName N A,N 0–64 Jméno odesílacího 

software  

productVersion VENDOR/productVersion N A,NN,ZM 0–16 Verze odesílacího 

software  

 
 

  



C) Nepovinný element <SENDER>, který má nepovinné řídící atributy pro modifikaci odpovědí 

pro podávajícího o výsledku zpracování:  
 

[<SENDER [EmailNotifikace="jmeno.prijmeni@firma.cz"] [ISDSreport={"NONE" l "XML" | 
"HTML" | "XML+HTML"}] / >]  

 

- E-mailová adresa pro zaslání informací o výsledku zpracování "EmailNotifikace":   

 pro kanál VREP nahradí tato adresa e-mailovou adresu uvedenou v RAUI;  

 pro kanál ISDS doplní e-mail na tuto adresu datovou zprávu s přílohami xml a html 
(pokud nejsou atributem ISDSreport potlačeny). 

Atribut umožňuje podávajícím třídit protokoly ze zpracování do různých e-mailových schránek.  
 

- ISDSreport pro definování požadovaných typů příloh datové zprávy s odpovědí ze zpracování:  

 pro kanál VREP se atribut ignoruje;  

 pro kanál ISDS lze požadovat: neodeslání DZ, odeslání jen přílohy XML, odeslání jen 
přílohy HTML, odeslání obou příloh XML i HTML (default). 

  

 

Logický název položky Fyzický název položky 
Povinný

(A/N) 
Typ Délka Popis 

EmailNotifikace SENDER/EmailNotifikace N A,NN,ZM@A,N
,ZM 

0–250 Emailová adresa 
pro zaslání 

informací 

o zpracování 

ISDSreport SENDER/ISDSreport N Číselník 
0 .. "NONE" 

1 .. "XML" 
2 .. "HTML" 

3 .. 
"XML+HTML" 

 

Default je "3" 

0 | 1 
 

Pro kanál ISDS 
definuje typ 

požadovaných 
příloh datové 

zprávy, pro kanál 
VREP se ignoruje 

VerzeProtokolu SENDER/VerzeProtokolu N  0–3 Slouží pro zvolení 
verze protokolu, 

který odesílá DIS 
klientovi 

Číselník 
“1.0“ – původní 

verze protokolu 

(root element 
ProcessingResult 

bez namespace) 
“2.0“ – nová 

přehlednější 

verze protokolu 
(namespace 

“http://schemas.
cssz.cz/epodani/

protokol/2.0”) 

 
Default je “1.0” 

 

  



Specifikace datové věty – typ podání „N“ a „Z“ (řádný přehled a opravný přehled) 

Podání "pvpoj" musí obsahovat vždy jen jeden formulář "prehled". Atribut sqnr není proto v datové 

větě pro službu PVPOJ253 zaveden. Zápis délky elementu { 0 – max délka } znamená, že vypuštění 
elementu nebo zápisy <element/> nebo <element></element> jsou povoleny.  

Systémová data  

Logický nNázev 

položky 
Fyzický název položky 

Povinný 

(A/N) 
Typ Délka Popis 

Typ 

přehledutypPrehledu 
prehled@typPrehledu A A 1 

Typ podání: 

„N“ (řádný)  

„Z“ (oprava)  

Verze přehleduverze prehled@verze A ND 1–10 Verze věty: 20253.0 

ID opravovaného 

podáníCorrId 
stornovaneho 

zaznamu 

prehled@corrIDStorna 

N pro 
typ „N“ 

A pro 
typ „Z“ 

HEX 

Pro ID 

datové 
zprávy 

N 

32 

Pro ID 
datové 

zprávy 

8-12 

ID původního/opravovaného 
podání. Odkaz na opravovaný 

záznam vV řádném podání 
nesmí být vyplněno, 

v opravném podání naopak 
musí být vyplněno. Pro kanál 

VREP nutno vyplnit 

CorrelationID 
původníhoCorrId 

stornovaného záznamu je 
identifikátor opravovaného e 

– Podání, které podávající 

dostal z DIS systému 
při použití kanálu VREP. Pro 

kanál ISDS nutno vyplnit 
V případě kanálu ISDS se 

vyplní ID datové zprávy 
původního podání. Nelze 

realizovat storno podání 

jiného storno podání. 

Kód OSSZkodOSSZ prehled/okres/kodOSSZ A N 3 Kód OSSZ z číselníku okresů 

Názevnazev OSSZ prehled/okres/nazevOSSZ N L2 0–200 

Místně příslušná OSSZ (výběr 

ze seznamu ve formuláři 
implicitně doplní kodOSSZ)  

MesicMěsíc prehled/obdobi/mesic A NN 1–2 

Vykazované období – měsíce 
01 až 12 

 

rRok prehled/obdobi/rok A N 4 
Vykazované období – rok >= 
20253 

a) Zaměstnavatel 

Fyzické umístění entity: prehled/zamestnavatel/ 

Název položky 
Fyzický název 

položky 

Povinný  

(A/N) 
Typ Délka Popis 

vsVariabilní 
symbol 

./vs A N 10 
Variabilní symbol zaměstnavatele. 
Kontrola formátu VS. 



ICIdentifikační 

číslo 
./IC N A, NN, ZZ 0–35 Identifikační číslo plátce 

nazevNázev 
zaměstnavatele 

./nazev A L2 1–144 Název zaměstnavatele 

Ulice ./adresa/ulice N A, NN, ZZ, SP  0–50 Ulice 

cisloDomuČíslo 
domu 

./adresa/cisloDomu N A, NN, ZZ 0–12 Číslo domu 

Obec ./adresa/obec A A, NN, ZL, SP 1–50 Obec 

PSČC ./adresa/PSC A A, NN, ZZ 5 (1–11) PSČ Je-li stat=CZ pak 5 číslic 

Stát ./adresa/stat A A 2 Číselník států. 

b) Pojistné 

Fyzické umístění entity: prehled/pojistne/  

Název položky Fyzický název položky 
Povinný  
(A/ A+/N) 

Typ Délka Popis 

uhrnVymerovacichZakl

aduBezni 

./uhrnVymerovacichZakla

duBezni 
N ***) NN 1-12 

Úhrn vyměřovacích základů 
zaměstnanců, kteří nejsou 

zdravotnickými záchranáři 

pojistneZamestnavatele

Bezni 

./pojistneZamestnavatele

Bezni 

N ***) 

výpočet 

NN 1-12 

Pojistné za zaměstnavatele 
pro zaměstnance, kteří nejsou 

zdravotnickými záchranáři 

(zaokrouhlené na celé koruny 
nahoru) = 24,8 % 

"uhrnVymerovacichZakladuBezni"  
**) 

uhrnVymerovacichZakl

aduZachranari 

./uhrnVymerovacichZakla

duZachranari 
N ***) NN 1-12 

Úhrn vyměřovacích základů 

zaměstnanců, kteří jsou 
zdravotnickými záchranáři 

pojistneZamestnavatele
Zachranari 

./pojistneZamestnavatele
Zachranari 

N ***) 

výpočet 

NN 1-12 

Pojistné za zaměstnavatele 

pro zaměstnance, kteří jsou 
zdravotnickými záchranáři 

(zaokrouhlené na celé koruny 
nahoru) = XY % 

"uhrnVymerovacichZakladuZachr

anari", kde XY % = 26,8 % 
v roce 2023, 27,8 % v roce 

2024, 28,8 % v roce 2025 a 
29,8 % počínaje rokem 2026  

**) 

Vyměřovací základ 

zaměstnavatele a) 
./zakladZamestnavateleA A+ NN 1-12 

Je nutno vyplnit minimálně jeden 
z údajů zakladZamestnavateleA, 

zakladZamestnavateleB nebo 
zakladZamestnavateleC. 

Vyměřovací základ 
zaměstnavatele podle § 5a odst. 

1 písm. a) 

Pojistné za 

zaměstnavatele a) 

./pojistneZamestnavatele

A 

A+ 

výpočet 

NN 1-12 

Povinné pokud 
zakladZamestnavateleA > 0 

Pojistné za zaměstnavatele a) 

(zaokrouhlené na celé koruny 

nahoru) jako 24,8 % 
ze zakladZamestnavateleA **) 



Vyměřovací základ 

zaměstnavatele b) 
./zakladZamestnavateleB A+ NN 1-12 

Je nutno vyplnit minimálně jeden 

z údajů zakladZamestnavateleA, 
zakladZamestnavateleB nebo 
zakladZamestnavateleC. 

Vyměřovací základ 

zaměstnavatele podle § 5a odst. 
1 písm. b) 

Pojistné za 

zaměstnavatele b) 

./pojistneZamestnavatele

B 

A+ 

výpočet 

NN 1-12 

Povinné pokud 
zakladZamestnavateleB > 0 

Pojistné za zaměstnavatele b) 

(zaokrouhlené na celé koruny 
nahoru) vypočteno následovně:  

- za kalendářní měsíce leden až 
prosinec 2025 ve výši 28,8 % ze 

zakladZamestnavateleB, 
- za kalendářní měsíce počínaje 

lednem 2026 ve výši 29,8 % ze 

zakladZamestnavateleB **) 

Vyměřovací základ 

zaměstnavatele c) 
./zakladZamestnavateleC A+ NN 1-12 

Je nutno vyplnit minimálně jeden 

z údajů zakladZamestnavateleA, 

zakladZamestnavateleB nebo 
zakladZamestnavateleC. 

Vyměřovací základ 

zaměstnavatele podle § 5a odst. 

1 písm. c) 

Pojistné za 

zaměstnavatele c) 

./pojistneZamestnavatele

C 

A+ 

výpočet 

NN 1-12 

Povinné pokud 
zakladZamestnavateleC > 0 

Pojistné za zaměstnavatele c) 

(zaokrouhlené na celé koruny 
nahoru) vypočteno následovně: 

- za kalendářní měsíce leden až 

prosinec 2025 ve výši 26,8 % ze 
zakladZamestnavateleC, 

- za kalendářní měsíce leden až 
prosinec 2026 ve výši 27,8 % ze 

zakladZamestnavateleC , 
- za kalendářní měsíce leden až 

prosinec 2027 ve výši 28,8 % ze 

zakladZamestnavateleC, 
- za kalendářní měsíce počínaje 

lednem 2028 ve výši 29,8 % ze 
zakladZamestnavateleC **) 

Pojistné za 
zaměstnavatele 

celkempojistneZamestn
avateleCelkem 

./pojistneZamestnavatele

Celkem 

A 

výpočet 

NN 1-12 

Pojistné za zaměstnavatele 

celkem = 
pojistneZamestnavateleA + 

pojistneZamestnavateleB + 
pojistneZamestnavateleC  

**)pojistneZamestnavateleBezni 

+ 
pojistneZamestnavateleZachrana

ri 



Pojistné za 
zaměstnancepojistneZa

mestnance 

./pojistneZamestnance A NN 1-12 

Hodnota údaje musí splňovat 

kontrolu v poznámce Musí platit 
alespoň jedna z podmínek 

uvedených v poznámce, aby bylo 

pojistné zaúčtováno *) 

Pojistné 
celkempojistneCelkem 

./pojistneCelkem 

A 

výpočet 

NN 1–12 

Pojistné celkem = 

"pojistneZamestnance" + 
"pojistneZamestnavateleCelkem" 

**) 

Poznámky:  

*) Kontrola hodnoty údaje „pojistneZamestnance“ v navazujícím zpracování je dána výrazem 
v absolutní hodnotě: 

1) Pro přehledy za období do 12/2023 (včetně): 

|1 (6,5% úhrnu vyměř. základů pojistného / Úhrn pojistného za zaměstnance) | <= 0,01 nebo |6,5% 
úhrnu vyměř. základů pojistného – Úhrn pojistného za zaměstnance| <= 100   

tzn.  PVPOJ zaúčtuje i ta podání, kdy Úhrn pojistného za zaměstnance je větší než 6,565% úhrn 
vyměřovacích základů pojistného, ale rozdíl částek je <= 100 (obě podmínky musejí být porušeny 
současně, aby nebylo zaúčtování provedeno) 

2) Pro přehledy za období od 1/2024 (včetně): 

|1 – (7,1% úhrnu vyměř. základů pojistného / Úhrn pojistného za zaměstnance) | <= 0,01 nebo 
|7,1% úhrnu vyměř. základů pojistného – Úhrn pojistného za zaměstnance| <= 100;   

tzn. akceptovány budou hodnoty PVPOJ zaúčtuje i ta podání, kdy Úhrn pojistného za zaměstnance je 

větší než 7,171% úhrn vyměřovacích základů pojistného, ale rozdíl částek je <= 100 (obě podmínky 
musejí být porušeny současně, aby nebylo údaj akceptovánzaúčtování provedeno) 

**) Výpočet hodnoty údaje. Údaj je nepřístupný, provede se automatický výpočet ze zadaných hodnot 
na klientské straně a kontrola na serverové části.  

***) Je nutno vyplnit buď údaje uhrnVymerovacichZakladuBezni a pojistneZamestnavateleBezni, nebo 

uhrnVymerovacichZakladuZachranari a pojistneZamestnavateleZachranari, nebo všechny čtyři údaje. 

c) Sleva na pojistném zaměstnavatele 

Fyzické umístění entity: prehled/slevaZamestnavatele/ 

Vyplnění sekce je volitelné. Poprvé může být sleva na pojistném uplatněna až na přehledu za únor 2023, 
tj. v přehledu za leden 2023 nesmí DV obsahovat element sleva.  

Název položky Fyzický název položky 
Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 

Počet 

zaměstnancůpocetZa
mestnancu 

./pocetZamestnancu A NN 1-6 

Počet zaměstnanců, za které 

zaměstnavatel slevu na pojistném 
uplatňuje. *) **) 

Úhrn vyměřovacích 

základů 
zaměstnancůuhrnVym

erovacichZakladu 

./uhrnVymerovacichZa
kladu 

A NN 1-12 

Úhrn vyměřovacích základů 

zaměstnanců ze zaměstnání, 
z nichž zaměstnavatel slevu na 

pojistném uplatňuje. Musí platit: 



uhrnVymerovacichZakladu <= 

uhrnVymerovacichZakladuBezni + 
uhrnVymerovacichZakladuZachrana

ri. *) **) 

Sleva na pojistném 
zaměstnavatelepojistn

eSleva 

./pojistneSleva A NN 1-12 

Sleva na pojistném (zaokrouhlené 
na celé koruny nahoru) = 5 % z 

uhrnVymerovacichZakladu. **) 
***) 

Pro typPrehledu = „Z“ podaný 
po zákonem stanovené lhůtě nesmí 

být sleva vyšší, než jaká byla 
uplatněna na řádně podaném 

přehledu. V tomto případě tedy 

doporučujeme v klientském SW 
neuplatňovat automatický výpočet, 

protože sleva nemusí odpovídat 
úhrnu vyměřovacích základů 

zaměstnanců, za které ji 

zaměstnavatel uplatnil. 

Poznámky:  

*) Pokud je alespoň jeden z údajů nenulový, pak musí být nenulové oba údaje. Zároveň v oddílu „IH. 

Údaje o zaměstnancích, za které je uplatňována sleva na pojistném“ resp. odpovídajícím elementu 
„prehled/slevaZamestnanci“, musí být vyplněny údaje tolika zaměstnanců, kolik je uvedeno v položce 

pocetZamestnancu. a úhrn vyměřovacích základů vykázaný v elementu uhrnVymerovacichZakladu 
musí odpovídat součtu vyměřovacích základů vykázaných u jednotlivých zaměstnanců v sekci I. 

**) Slevu na pojistném zaměstnavatele lze uplatnit jen do dne splatnosti pojistného za kalendářní 
měsíc, za který sleva na pojistném náleží. Obecně je pojistné splatné od 1. do 20. dne následujícího 

kalendářního měsíce. V případě, že 20. den připadá na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem 

splatnosti nejbližší následující pracovní den. To znamená že DV odeslána na ČSSZ po uplynutí 
splatnosti pojistného a s vyplněnými nenulovými údaji v sekci slevaZamestnavatele, bude zamítnuta. 
Tato kontrola se neuplatňuje v případě opravného přehledu (typPrehledu = „Z“). 

***) Pro typPrehledu = „Z“ podaný po zákonem stanovené lhůtě nesmí být sleva vyšší, než jaká byla 

uplatněna na řádně podaném přehledu. V tomto případě tedy doporučujeme v klientském SW 
neuplatňovat automatický výpočet, protože sleva nemusí odpovídat úhrnu vyměřovacích základů 
zaměstnanců, za které ji zaměstnavatel uplatnil. 

d) Slevy na pojistném zaměstnanců 

Fyzické umístění entity: prehled/slevyZamestnancu/ 

Vyplnění sekce je volitelné.  

Název položky Fyzický název položky 
Povinný  

(A/N) 
Typ Délka Popis 

Počet zaměstnanců ./pocetZamestnancu A NN 1-6 

Počet zaměstnanců, kteří 

u zaměstnavatele uplatňují slevu 
na pojistném zaměstnance. *) 

Úhrn vyměřovacích 
základů zaměstnanců 

./uhrnVymerovacichZa
kladu 

A NN 1-12 

Úhrn vyměřovacích základů 

zaměstnanců, kteří 
u zaměstnavatele uplatňují slevu 

na pojistném zaměstnance. *) 



Úhrn slev na 

pojistném 
zaměstnanců 

./pojistneSleva A NN 1-12 
Úhrn slev na pojistném 

zaměstnanců. *) 

Poznámky:  

*) Pokud je v „pocetZamestnancu“ uvedena nula, pak musí být nula uvedena i v 

„uhrnVymerovacichZakladu“ a „pojistneSleva“. Pokud je alespoň jeden z údajů 
„uhrnVymerovacichZakladu“ a „pojistneSleva“ nenulový, pak musí být nenulové oba údaje a kontrola 
hodnoty údaje „pojistneSleva“ je dána výrazem v absolutní hodnotě: 

|1 – (6,5 % z uhrnVymerovacichZakladu / pojistneSleva)| <= 0,01 nebo 
|6,5 % z uhrnVymerovacichZakladu – pojistneSleva | <= 100; 

tzn. akceptovány budou hodnoty, kdy úhrn slev na pojistném zaměstnanců je větší než 6,565 % 
úhrnu vyměřovacích základů pojistného, ale rozdíl částek je <= 100 (obě podmínky musejí být 
porušeny současně, aby nebyl údaj akceptován). 

d)e) Pojistné k úhradě 

Fyzické umístění entity: prehled/ 

Název položky Fyzický název 

položky 

Povinný 

(A/N) 

Typ Délka Popis 

Pojistné k úhradě 

pojistneUhrada 
./pojistneUhrada A integer  

Pojistné k úhradě po odečtení slev = 

Pojistné celkempojistneCelkem - 
(pojistneSleva Sleva na pojistném 

zaměstnavatele + Úhrn slev na 

pojistném zaměstnanců) 

e)f) Bankovní spojení 

Fyzické umístění entity: prehled/platebniUdaje/ 

Název položky 
Fyzický název 
položky 

Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 

Bankovní 

spojeníbankaCisloUctu 
./bankaCisloUctu N 

A, 

NN, 
ZZ 

0-34 Číslo účtu (nebo) IBAN 

f)g) Kontaktní pracovník 

Fyzické umístění entity: prehled/pracovnik/ 

Název položky 
Fyzický název 

položky 

Povinný  

(A/N) 
Typ Délka Popis 

jmenoJméno ./jmeno N A, ZX, SP 0-100 Jméno kontaktního pracovníka 

prijmeniPříjmení ./prijmeni N A, ZX, SP 0-100 Příjmení kontaktního pracovníka 

Ttelefon ./telefon N 
A, NN, ZZ, 

SP  
0–33 

Telefon kontaktního pracovníka, 1 

telefonní číslo (lze přidat linku: /xyz 
nebo l.xyz), NE e-mail adresa. 

e-mail  ./email N 
A,NN,ZM 

@A,N,ZM 
0-250 Kontrola struktury e-mailu 



g)h) Datum vyplnění 

Fyzické umístění entity: prehled/ 

Název položky 
Fyzický název 
položky 

Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 

dDatum 

vyplněníVyplneni 
./datumVyplneni A D 10 Datum vyplnění 

h)i) Údaje o zaměstnancích, za které je uplatňována sleva na pojistném 
zaměstnavateleZaměstnanci – sleva na pojistném 

Fyzické umístění entity: prehled/slevaZamestnanci/zamestnanec (0–N elementů) 

Musí být uvedeno přesně tolik elementů zamestnanec, kolik je uvedeno v položce 

prehled/slevaZamestnavatele/pocetZamestnancu. Poprvé může být sleva na pojistném uplatněna až na 
přehledu za únor 2023, tj. v přehledu za leden 2023 nesmí DV obsahovat element slevaZamestnanci. 

Název položky 
Fyzický název 
položky 

Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 

jmenoJméno ./jmeno A A, ZX, SP 100 Jméno 

prijmeniPříjmení ./prijmeni A A, ZX, SP 100 Příjmení 

rodneCisloRodné 

číslo 
./rodneCislo N NN 9-10 

Rodné číslo nebo EČP 
(evidenční číslo pojištěnce). 

Kontrola formátu RČ/EČP. 
Rodné čísla uvedených 

zaměstnanců musí být 
unikátní, tj. každý 

zaměstnanec musí být 

v seznamu pouze jednou. 

dDatumNarozeni 

narození 
./datumNarozeni A D 10 Datum narození 

vymerovaciZakladV

yměřovací základ 
./vymerovaciZaklad A NN 1-12 

Vyměřovací základ 
zaměstnance (v Kč). Musí 

platit, že součet vyměřovacích 
základů za všechny uvedené 

zaměstnance se rovná údaji 

uvedenému v položce 
prehled/sleva/uhrnVymerovac
ichZakladu. 

Hodnota musí být větší než 0 

(nula), tj. zaměstnanci, jejíchž 
vyměřovací základ není větší 

než 0, se v seznamu 
neuvádějí. 

Důvod uplatnění 

slevyduvodSlevy 
./duvodSlevy A „A“ – „G” 1 

Důvod uplatnění slevy podle § 

7a odst. 1 – písmena „A“ až 
„G“ 

Kratší pracovní 

dobakratsiPracovni
Doba 

./kratsiPracovniDoba 

N pro 

duvodSlevy= 
”G” 

A pro 
duvodSlevy<

>”G” 

Decimal 

(přesnost 
2 des. 

místa) 

4 

Rozsah kratší pracovní 

(služební) doby zaměstnance 
(v hod), za kterého 

zaměstnavatel slevu 
uplatňuje, a to v úhrnu 

za všechna zaměstnání 

v pracovním (služebním) 



poměru k témuž 

zaměstnavateli. Nejméně 8 
hodin a nejvýše 30 hodin. 

Doplňkové údaje: 

Fyzické umístění entity: prehled/ 

Název položky 
Fyzický název 

položky 

Povinný  

(A/N) 
Typ Délka Popis 

poznamkaPoz

námka 
prehled/poznamka 

N pro typPrehledu „N“ 

A pro typPrehledu „Z“ 

L2 1-200 
Poznámka se zdůvodněním 

v případě typPrehledu = „Z“ 

 

  



Specifikace datové věty – typ podání „S“ (storno přehledu) 

Sekce formuláře (resp. jim odpovídající položky), které nejsou pro typ přehledu Storno relevantní (tj. 
nejsou uvedeny v následujících paragrafech) jsou při zpracování DV ignorovány. 

Systémová data 

Logický název položky Fyzický název položky 
Povinný 
(A/N) 

Typ Délka Popis 

Typ 

přehledutypPrehledu 
prehled@typPrehledu A A 1 

Typ podání: 

„S“ (storno) 

Verze přehleduverze prehled@verze A ND 10 Verze věty: 20253.0 

ID podání, které se 
má stornovatCorrId 

stornovaneho 

zaznamu 

prehled@corrIDStorna A 

HEX 

| 

NN 

32  

|  

8-12 

ID původního podání, které se má 
stornovat. V řádném podání nesmí 

být vyplněno, v storno podání 
naopak musí být vyplněno. Pro kanál 

VREP nutno vyplnit CorrelationID 

původního podání. Pro kanál ISDS 
nutno vyplnit ID datové zprávy 

původního podání. Nelze realizovat 
storno podání jiného storno 

podání.Odkaz CorrId stornovávaného 

záznamu nesmí být v řádném podání 
vyplněn, v stornopodání na řádné 

podání naopak musí být CorrId 
vyplněn.  

CorrId stornovávaného řádného 
záznamu je identifikátor e – Podání, 

které podávající dostal z DIS systému 
při použití kanálu VREP. V případě 

kanálu ISDS se vyplní ID datové 
zprávy s přílohou, která má být 
stornována.  

Nelze provádět stornopodání na 

předchozí stornopodání.   

Kód OSSZkodOSSZ Prehled/okres/kodOSSZ A N 3 Kód OSSZ 

Název nazevOSSZ Prehled/okres/nazevOSSZ N L2 
0-

200 

Místně příslušná OSSZ (PSSZ, MSSZ 

Brno) (výběr ze seznamu 

ve formuláři implicitně doplní 
kodOSSZ) 

Měsícmesic prehled/obdobi/mesic A NN 1–2 

Vykazované období – měsíce 01 až 
12 

 

rRok prehled/obdobi/rok A N 4 Vykazované období – rok >= 20253 

a) Zaměstnavatel 

Fyzické umístění entity: prehled/zamestnavatel/ 

Název položky Fyzický název položky 
Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 



Variabilní symbolVS ./vs A N 10 

Variabilní symbol 

zaměstnavatele. Kontrola 
formátu VS. 

IČC ./IC N A, NN, ZZ 0–35 Identifikační číslo plátce 

NazevNázev ./nazev A L2 1–144 Název zaměstnavatele 

Ulice ./adresa/ulice N A, N, ZZ, SP 0–50 Ulice 

Cislo Číslo domu ./adresa/cisloDomu N A, NN, ZZ 0–12 Číslo domu 

Obec ./adresa/obec A A, NN, ZL, SP 1–50 Obec 

PSČC ./adresa/PSC A A, NN, ZZ 5 (1–11) PSČ Je-li stat=CZ pak 5 číslic 

Stát ./adresa/stat A A 2 Číselník států. 

b) Datum vyplnění 

Fyzické umístění entity: prehled/ 

Název položky Fyzický název položky 
Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 

dDatum 

vyplněníVyplneni 
./datumVyplneni A D 10 Datum vyplnění 

c) Doplňkové údaje 

Fyzické umístění entity: prehled/ 

Název položky Fyzický název položky 
Povinný  
(A/N) 

Typ Délka Popis 

poznamkaPozn

ámka 
prehled/poznamka A L2 1-200 

Poznámka musí být vyplněna 

v případě storna typPrehledu = „S“ 

 


